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Madame, Monsieur, 

Je me présente aux élections législatives des 30 juin et 7 juillet prochains. Candidate du rassemblement du centre et de la droite  
républicaine contre les extrêmes, je suis soutenue par tous les élus qui s’opposent, comme moi, au duel mortifère qui se profile à 
nouveau sur notre circonscription, entre LFI et le RN ! 

Je ne peux pas rester spectatrice dans ce moment décisif pour l’avenir de notre pays. Les partis extrémistes ne sont pas la  
solution, bien au contraire ! Nous avons besoin de réponses sérieuses aux nombreux défis que doit relever notre pays. 

Je suis convaincue que les extrêmes et leur populisme cynique ne seront battus ni par le mépris, ni par la censure, mais uniquement par 
le travail. Ma ligne est claire, forte, crédible, elle répond à la colère des Français. 

Conseillère municipale et métropolitaine à Metz, je suis diplômée notaire, mariée, maman de trois enfants. Je suis une élue de terrain 
impliquée, proche des habitants, et j’ai toujours privilégié le travail à la politique politicienne. 

Je suis une femme d’action, fidèle à mes convictions, et je n’ai jamais changé de cap. 

Députée européenne de 2019 à 2024, j’ai fait avancer des causes majeures dans le domaine de la santé (notamment sur les pénuries de 
médicaments) et dans celui de la protection des droits des femmes (lutte contre les violences faites aux femmes). Cette expérience de 
5 ans me donne aujourd’hui de solides compétences. Je souhaite les mettre au profit des habitants de notre territoire.

Élue députée, c’est avec détermination et pragmatisme que je défendrai notre territoire et ses habitants, nos collectivités, nos 
entreprises, nos agriculteurs, nos artisans, nos associations et plus largement toutes nos forces vives. 

Notre circonscription a besoin d’une élue proche de vous, pour porter votre voix à Paris.

Face aux extrêmes, ne dispersez pas vos voix ! 
Seule l’union des forces républicaines permettra d’éviter le chaos !



Redonner du pouvoir d’achat et revaloriser  
le travail, libérer les entreprises du trop-plein 
de charges et des lourdeurs administratives.

Sanctuariser l’école, en restaurant le respect  
et l’autorité des enseignants, en valorisant  
le travail et en recentrant l’école sur les  
savoirs fondamentaux. 

����Faire de la santé une priorité, en luttant 
contre les déserts médicaux, contre les pénu-
ries de médicaments, et en renforçant toutes 
les formes d’accueil des aînés, des personnes  
malades ou handicapées, et des enfants.

Restaurer l’ordre et l’autorité de l’État 
pour assurer la sécurité et la tranquillité 
de tous.

Lutter efficacement contre l’immigration  
illégale, expulser systématiquement les  
étrangers déboutés de leur demande d’asile 
comme ceux qui présentent un danger pour 
l’ordre public.

Investir massivement dans la transition 
énergétique pour faire face au change-
ment climatique, en accompagnant la  
décarbonation de tous les secteurs de  
l’économie française, en préservant nos  
industries et le pouvoir d’achat des ménages 
et en accompagnant les plus vulnérables. 

Défendre nos agriculteurs et mettre  
un terme au trop plein de normes  
et à la concurrence déloyale. 

��Défendre la ruralité et son mode de vie,  
en assurant et en renforçant la présence  
de services de proximité. 

Redresser nos comptes publics,  
et améliorer nos services publics. 

������Défendre nos libertés et nos valeurs  
républicaines en combattant toutes les  
formes de communautarisme, d’intégrisme  
et d’extrémisme. Défendre notre droit local  
et ses spécificités. 

S E L O N  L E S  P R O J E C T I O N S 

BLOC LFI + EXTRÊME DROITE = 70%  
des sièges de l’Assemblée nationale.

RÉSISTONS !
Les deux blocs LFI-RN vont plonger le pays dans le chaos !

JE COMPRENDS VOTRE COLÈRE. ELLE EST LÉGITIME.  
MAIS ELLE NE DOIT PAS NOUS FAIRE PERDRE LA RAISON.  

NOUS DEVONS AGIR EN RESPONSABILITÉ !

Avec le soutien de l’ensemble des partis du Centre  
et de la Droite républicaine, pour faire barrage aux extrêmes !

DIMANCHE 30 JUIN
VOTEZ POUR LES VALEURS  
RÉPUBLICAINES, CONTRE 
LES EXTRÊMES, 

VOTEZ NATHALIE 
COLIN-OESTERLÉ !
Rassemblement du centre  
et de la droite républicaine
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Mes  10  priorités sont claires :  
elles répondent à vos problèmes du quotidien


